
Datos de Coyuntura del 11 al 17 de noviembre de 2014 

 

11 de noviembre de 2014 

1. CASI LA MITAD DE LOS MÉDICOS CON ESPECIALIDAD NO TIENE PLAZA, Fuente: El 

País, Encuesta  Organización Médica Colegial (OOMC) 

http://politica.elpais.com/politica/2014/11/11/actualidad/1415711177_622953.ht

ml  

 

12 de noviembre de 2014  

2. DE 2.7 MILLONES DE PERSONAS, DESOCUPACIÓN EN 3ER TRIMESTRE, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/desocupacion-inegi-

1053547.html 

3. SEIS DE CADA 10 MEXICANOS DESAPROVECHARÁN LAS OFERTAS DEL BUEN FIN, 

Fuente: El Financiero, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

 http://www.elfinanciero.com.mx/economia/seis-de-cada-10-mexicanos-

desaprovecharan-las-ofertas-del-buen-fin.html  

4. AMERICANS SAY GOVERNMENT, ECONOMY MOST IMPORTANT PROBLEMS, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/179381/americans-say-government-economy-

important-problems.aspx 

5. TRANSPORTE DEL DF, ES INSEGURO PARA LAS MUJERES: ENCUESTA, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Fundación Thomson Reuters 

http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2014/11/12/989524  

 

13 de noviembre de 2014 

6. SE CREARON EN OCTUBRE 172 MIL 134 EMPLEOS, Fuente: El Universal, Informe 

Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/se-crearon-en-

octubre-172-mil-134-empleos-47546.html 
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7. BOLSA MEXICANA GANA 0.09% EN APERTURA, Fuente: El Universal, Informe Bolsa 

Mexicana de Valores 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/bmv-ipc-dolar-wall-street-

1053873.html 

8. RELIGIÓN, CADA VEZ MENOS IMPORTANTE PARA MEXICANOS: ENCUESTA, 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Investigación Pew 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2014/religion-menos-

importantemexicanos-1053897.html  

9. APROVENCHAN EL BUEN FIN, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

10. TOCA FONDO APROBACIÓN A DEMÓCRATAS, Fuente: Reforma, Encuesta Gallup 

11. GUANAJIATO, EL SEXTO MERCADO DE TRABAJO MÁS GRANDE DEL PAÍS, Fuente: 

El Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/bajio/guanajuato-el-sexto-mercado-de-trabajo-

mas-grande-del-pais.html  

12. MEJORA LA CALIDAD DEL SALARIO: INEGI, Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto 

Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/11/13/992157  

 

14 de noviembre de 2014 

13. PRESENTA ONU CAMPAÑA CONTRA VIOLENCIA DE GÉNERO, Fuente: El Universal, 

Informe Organización de las Naciones Unidas (ONU) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/presenta-onu-

campania-contra-violencia-de-genero-220275.html  

14. DIABETES CAUSA MÁS TEMOR EN MEXICANOS QUE CÁNCER, Fuente: El Universal, 

Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2014/diabetes-causa-mas-temor-en-

mexicanos-que-cancer--1054143.html  

15. ECONOMÍA MUNDIAL EN SU PEOR MOMENTO EN 2 AÑOS: ENCUESTA 

BLOOMBERG, Fuente: El Financiero, Encuesta Bloomberg 

http://www.elfinanciero.com.mx/bloomberg/economia-mundial-en-su-peor-

momento-en-anos-encuesta-bloomberg.html 
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16. CONFIANZA CONSUMIDOR EN EU SUBE 89.4, MÁXIMO EN MÁS DE SIETE AÑOS, 

Fuente: El Financiero, Encuesta Thomson Reuters y Universidad de Michigan 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/confianza-consumidor-en-eu-sube-a-89-

maximo-en-mas-de-siete-anos.html 

 

15 de noviembre de 2014 

17. INSEGURIDAD Y POBREZA, LASTRE PARA ECONOMÍA DE GUERRERO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/inseguridad-y-

pobreza-lastre-para-economia-de-guerrero-114885.html 

 

16 de noviembre de 2014 

18. PARTIDOS Y DIPUTADOS, LAS INSTITUCIONES MENOS CONFIABLES, Fuente: El 

Universal, Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública (CESOP) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/opinion-diputados-cesop-

partidos-presidente-policia-encuesta-sondeo-1054594.html 

19. LATINO VOTERS AND THE 2014 MIDTERM ELECTIONS, Fuente: Pew Research 

Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2014/10/16/latino-voters-and-the-2014-midterm-

elections/  

 

17 de noviembre de 2014 

20.  CONSUMIDORES SATISFECHOS EN EL BUEN FIN: ANTAD, Fuente: El Financiero, 

Encuesta ANTAD 

http://www.elfinanciero.com.mx/tv/consumidores-satisfechos-en-el-buen-fin-

antad.html  

21. EBOLA RANKS AMONG AMERICANS’ TOP THREE HEALTHCARE CONCERNS, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/179429/ebola-ranks-among-americans-top-three-

healthcare-concerns.aspx  
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22. NONWITHES LESS LIKELY TO FEEL POLICE PROTECT AND SERVE THEM, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/179468/nonwhites-less-likely-feel-police-protect-

serve.aspx  

23.  RECHAZAN PROTESTAS VIOLENTAS; 61% CONSIDERA QUE EL GOBIERNO NO 

DEBE CAER EN PROVOCACIONES, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/11/17/992803  

24.  EN LA CIUDAD DE MÉXICO CINCO DE CADA 10 MUJERES SUFREN VIOLENCIA, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2014/11/17/992873  

 

11 de noviembre de 2014 

 En España, casi la mitad de los médicos con especialidad que trabajan en la sanidad 

pública española son interinos o eventuales. No tienen una plaza en propiedad y 

cuentan solo con contratos temporales. 

 La precariedad de los facultativos afecta, sobre todo, a los especialistas más jóvenes 

(el 48,9% tiene menos de 40 años), que encadenan contratos durante más de seis años 

a una media de casi cuatro anuales (3,8). 

Fuente: El País, Encuesta  Organización Médica Colegial (OOMC) 

http://politica.elpais.com/politica/2014/11/11/actualidad/1415711177_622953.ht

ml 

 

12 de noviembre de 2014 

 La tasa de desocupación en el trimestre correspondiente fue de 5.2 por ciento de la 

Población Económica Activa (PEA). La misma disminuyó 0.05 puntos porcentuales 

frente al trimestre anterior al ubicarse en 4.86 por ciento. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/desocupacion-inegi-

1053547.html 
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 Durante la cuarta edición del programa de descuentos Buen Fin, 62.5 por ciento de los 

mexicanos desaprovechará las oportunidades que ofrece esta iniciativa. 

 47 de cada 100 familias afirman que el Buen Fin beneficia a los mexicanos, aunque 

solo 27.5 por ciento planea adquirir artículos, en tanto que 10 por ciento no sabe si 

saldrá a buscar ofertas. 

 El 68.8 por ciento de las persona sabe que los próximos 14, 15 y 16 de noviembre 

serán de descuentos en diversos establecimientos comerciales, aunque 30.9 por ciento 

no conocía esta iniciativa. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/seis-de-cada-10-mexicanos-

desaprovecharan-las-ofertas-del-buen-fin.html 

 

 La Ciudad de México y otras dos ciudades latinoamericanas –Bogotá y Lima- son las 

tres capitales con el transporte menos seguro para las mujeres determinó una 

encuesta aplicada en 15 de las capitales más grandes del mundo. 

 En la Ciudad de México las mujeres son abusadas verbal y físicamente en los 

autobuses y trenes. Más de seis de cada 10 mujeres encuestadas, o 64 por ciento de las 

380 mujeres, dijeron que habían sido tocadas o acosadas. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Fundación Thomson Reuters 

http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2014/11/12/989524  

 

13 de noviembre de 2014 

 Durante octubre pasado, se generaron en el país 172 mil 134 nuevas plazas dentro del 

sector formal de la economía, la cifra mensual más alta registrada hasta el momento. 

 Con ello, el número de empleos creados en los primeros 10 meses del año alcanza 827 

mil 166 puestos, arriba de la meta oficial de 650 mil. 

  Los trabajadores afiliados al Instituto Mexicano del Seguro Social sumaron 17 

millones 352 mil 227, que representan 35% de la población ocupada total del país. 

Fuente: El Universal, Informe Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) 
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http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/se-crearon-en-

octubre-172-mil-134-empleos-47546.html 

 

 El Índice de Precios y Cotizaciones (IPC) inicia la sesión con un alza de 40.69 puntos o 

0.09 por ciento, al situarse en 43 mil 795 unidades. 

Fuente: El Universal, Informe Bolsa Mexicana de Valores 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/bmv-ipc-dolar-wall-street-

1053873.html 

 

 La identificación de los mexicanos con el catolicismo cayó 15 puntos porcentuales en 

las últimas cuatro décadas y menos de la mitad considera la religión como muy 

importante en su vida. 

 En 1919 un 99 por ciento de los mexicanos se identificaban como católico, pero el 

porcentaje cayó sistemáticamente a 96 por ciento entre los años 50 y 70 del siglo 

pasado, y a 81 por ciento en la actualidad. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Investigación Pew 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2014/religion-menos-

importantemexicanos-1053897.html 

 

 Ocho de cada 10 adultos en la Ciudad de México, Guadalajara y Monterrey están 

enterados de que del 14 a l 17 de noviembre se llevará a cabo El Buen Fin, y 4 de cada 

10 lo aprovecharán para hacer compras. La mayoría afirma que comprará ropa y 

calzado, así como electrodomésticos y línea blanca. El 24 por ciento también piensa 

comprar juguetes, 20 por ciento muebles y sólo 10 por ciento algún paquete 

vacacional. 

 Los capitalinos afirman que las compras que realicen durante El Buen Fin las 

financiarán principalmente con sus ahorros (32 por ciento), un adelanto de su 

aguinaldo (23 por ciento), o con tarjeta de crédito (17 por ciento). 

 Los consultados piensan gastar poco más de 7 mil pesos en promedio, y 49 por ciento 

calcula que ahorrará hasta un 20 por ciento en sus compras. 
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Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 El Partido Demócrata registra su nivel más bajo de aprobación entre los 

estadounidenses desde 1992. Actualmente sólo un 36 por ciento de los  

norteamericanos tiene una visión favorable de los demócratas, frente al 42 por ciento 

de apoyo registrado por los republicanos 

Fuente: Reforma, Encuesta Gallup 

 

 En el tercer trimestre del 2014 los mercados laborales del Bajío mostraron contrastes 

en su generación de empleo pese a que en general la situación económica ha 

evolucionado favorablemente. 

 En Guanajuato la tasa de desocupación (TD) se redujo al pasar de un nivel de 5.6 por 

ciento en el tercer trimestre del 2013 a 5.1 por ciento de la población 

económicamente activa (PEA) en igual lapso del presente año; sin embargo, en 

Querétaro la tasa aumentó dos puntos porcentuales al pasar de 4.9 a 6.9 por ciento en 

ese mismo lapso, cifra superior a la tasa de desempleo nacional de 5.2 por ciento. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/bajio/guanajuato-el-sexto-mercado-de-trabajo-

mas-grande-del-pais.html  

 

 El número de mexicanos que desempeñan actividades económicas sin prestaciones 

sociales sumaron 28.9 millones de personas, lo que representa una baja de 1.5 por 

ciento respecto a igual periodo de 2013. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/11/13/992157  

 

14 de noviembre de 2014 
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 En México al menos 4.4% de las muertes que hay en el país tienen presunción de 

feminicidio mientras que 27% de las mujeres han sufrido algún tipo de agresión por 

parte de su pareja. 

Fuente: El Universal, Informe Organización de las Naciones Unidas (ONU) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/presenta-onu-

campania-contra-violencia-de-genero-220275.html 

 

 Al menos 66 de cada centenar de personas consideran que México va perdiendo la 

batalla contra la diabetes. Esto puede explicarse porque 61.3 por ciento de los 600 

ciudadanos encuestados tiene un familiar o amigo que ha sido diagnosticado con 

dicho mal. 

 El 62.9 por ciento de los encuestados considera que la sociedad mexicana no hace 

nada para prevenir la diabetes, contra 32.4 por ciento que piensa que sí hay acciones 

para evitar el padecimiento. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2014/diabetes-causa-mas-temor-en-

mexicanos-que-cancer--1054143.html 

 

 El 38 por ciento de los encuestados dijo que la economía mundial está empeorando, 

más del doble del porcentaje que opinó eso en la última encuesta de julio y el más alto 

desde septiembre de 2012, cuando Europa estaba inmersa en la recesión. 

 La desaceleración de China se profundizó en octubre, conforme la producción fabril 

creció 7.7 por ciento interanual, el segundo ritmo más débil desde 2009. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Bloomberg 

http://www.elfinanciero.com.mx/bloomberg/economia-mundial-en-su-peor-

momento-en-anos-encuesta-bloomberg.html 

 

 La confianza del consumidor estadounidense aumentó en noviembre a un máximo en 

más de siete años, pues la caída del desempleo y los precios más bajos de la gasolina 

fortalecieron las perspectivas tanto de la situación actual como a futuro. 
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 La lectura preliminar de la confianza del consumidor para este mes de Thomson 

Reuters/Universidad de Michigan fue de 89.4, el máximo desde julio de 2007. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Thomson Reuters y Universidad de Michigan 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/confianza-consumidor-en-eu-sube-a-89-

maximo-en-mas-de-siete-anos.html 

 

 The economy in general and government are the issues Americans are most likely to 

name as the most important problems facing the country in November. These are 

followed closely by mentions of immigration and unemployment. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/179381/americans-say-government-economy-

important-problems.aspx 

 

15 de noviembre de 2014 

 El comercio y el turismo se encuentran entre las actividades económicas más 

importantes de Guerrero, pero recientemente se han visto seriamente afectadas por la 

creciente percepción de inseguridad que existe para la región. 

 El problema se agrava si se considera que se trata de la segunda entidad más pobre 

del país, con 69.7% de su población, en esa condición, y su Producto Interno Brito 

(PIB) per cápita es de apenas 4 mil 888 dólares por persona, cifra similar a la de 

países como Paraguay, Belice o Irán. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/inseguridad-y-

pobreza-lastre-para-economia-de-guerrero-114885.html 

 

16 de noviembre de 2014 

 La familia (91%), amigos (77%), las universidades públicas (76%), la Cruz Roja (72%) 

y la Marina (68%) son consideradas las instituciones más confiables por los 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/confianza-consumidor-en-eu-sube-a-89-maximo-en-mas-de-siete-anos.html
http://www.elfinanciero.com.mx/economia/confianza-consumidor-en-eu-sube-a-89-maximo-en-mas-de-siete-anos.html
http://www.gallup.com/poll/179381/americans-say-government-economy-important-problems.aspx
http://www.gallup.com/poll/179381/americans-say-government-economy-important-problems.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/inseguridad-y-pobreza-lastre-para-economia-de-guerrero-114885.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/inseguridad-y-pobreza-lastre-para-economia-de-guerrero-114885.html


mexicanos, mientras que la policía estatal, la televisión, la Cámara de Diputados, los 

sindicatos y los partidos políticos se perciben como menos confiables. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública 

(CESOP) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/opinion-diputados-cesop-

partidos-presidente-policia-encuesta-sondeo-1054594.html 

 

 A record 25.2 million Latinos are eligible to vote in the 2014 midterm elections, 

making up, for the first time, 11% of all eligible voters nationwide. But despite a 

growing national presence, in many states with close Senate and gubernatorial races 

this year, Latinos make up a smaller share of eligible voters. 

 In 2010, while 31.2% of Hispanic eligible voters voted, 48.6% of white and 44.0% of 

black eligible voters turned out on Election Day. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2014/10/16/latino-voters-and-the-2014-midterm-

elections/ 

 

17 de noviembre de 2014 

 El 80% de los consumidores en México dicen haberse sentido afectados por la reforma 

fiscal, y casi la mitad declaró que su percepción de la economía es que está en 

recesión. 

Fuente: El Financiero, Encuesta ANTAD 

http://www.elfinanciero.com.mx/tv/consumidores-satisfechos-en-el-buen-fin-

antad.html 

 

 Healthcare costs (19%) and access (18%) continue to rank among the leading issues 

Americans cite when asked what they consider to be the country's "most urgent 

health problem." But Ebola, mentioned by 17%, now joins these perennial concerns as 

one of Americans' top health worries. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/opinion-diputados-cesop-partidos-presidente-policia-encuesta-sondeo-1054594.html
http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/opinion-diputados-cesop-partidos-presidente-policia-encuesta-sondeo-1054594.html
http://www.pewhispanic.org/2014/10/16/latino-voters-and-the-2014-midterm-elections/
http://www.pewhispanic.org/2014/10/16/latino-voters-and-the-2014-midterm-elections/
http://www.elfinanciero.com.mx/tv/consumidores-satisfechos-en-el-buen-fin-antad.html
http://www.elfinanciero.com.mx/tv/consumidores-satisfechos-en-el-buen-fin-antad.html


http://www.gallup.com/poll/179429/ebola-ranks-among-americans-top-three-

healthcare-concerns.aspx  

 

 As a grand jury decides whether to indict a white police officer for shooting an 

unarmed black teen in Ferguson, Missouri, Americans' confidence in their local police 

to protect them from violent crime continues to differ by race, as it has since Gallup 

started measuring it. White Americans (60%) surveyed last month expressed more 

trust in police than nonwhites did (49%), although the 11-percentage-point gap is 

slightly smaller than the average 14-point gap seen since 1985. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/179468/nonwhites-less-likely-feel-police-protect-

serve.aspx  

 

 La mitad de la población no simpatiza con el movimiento de los normalistas y 

maestros disidentes que llevan a cabo protestas sobre todo en los estados de Guerrero 

y Michoacán; 30% sí simpatiza y otro 18% sólo en parte. 

 La actuación del gobierno federal hacia los actos violentos de estos inconformes se 

califica como prudente (52%). 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/11/17/992803  

 

 En México alrededor de 6 de cada 10 mujeres mayores de 15 años de edad 

manifestaron haber padecido algún incidente de violencia, ya sea por parte de su 

pareja o de cualquier otra persona. Esto representa poco más de 26.7 millones de 

mujeres agredidas. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2014/11/17/992873  
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